

结婚证办成了离婚证

原来是工作人员忙中出错,民政局封红包表歉意

昨日上午,家住成都青白江区的汤先生和冯小姐再次走进某郊区民政局办证大厅,与前日高兴领取结婚证的心情不同,他们此行是向民政局讨说法。本来领取结婚证,但工作人员忙中出错,将离婚证颁发给他们。这让原本十分喜庆的好事陷入了尴尬。民政局表示将免费为他们补办结婚证,同时还特地为他们封一个红包。

后不再下班。工作人员将两人的结婚照贴在证书后,将一个红色的证书交给两位新人,并予以祝福。冯小姐和男友欣喜地将红色证书放进一个精致的木盒保存,然后离开,办证过程大约花了半个小时。

当晚8时许,冯小姐和汤先生高兴地找到一家餐馆就餐,在就餐过程中,两人好奇地从木盒中取出红色证书享受甜蜜时刻。但刚取出证书的一瞬间,两人喜庆的表情霎时变得僵硬:红色证书上分明写着“离婚证”3个大字!他们当即慌了神,急忙将这一尴尬情况告诉父母。心急的冯小姐还因此哭了起来,最后家人商定第二日到民政局问清原因。“昨天晚上一晚都没有睡好觉,这事未

免也太让人烦心了!”

男友安慰:或许是玩笑

昨日上午10时许,冯小姐及男友、母亲来到该区民政局。走进办证大厅,已全然没有前日领取结婚证的好心情。“本来是个喜庆的事,结果却弄成这样!”找到工作人员,冯小姐一下来了气,她将离婚证递给工作人员,“我们本该领取结婚证,你看给我们颁发的是啥证书?”

冯小姐称,误领离婚证让她感觉太尴尬,“我们这是结婚,非常喜庆吉利的事,结果这么一来,好心情都没了!”她说,这件事让她感觉不是一个好兆头。冯小姐的情绪越来越激动,男友只好安慰她说这可能是愚人节的一个玩笑,对

婚姻并不会造成多大的损害,“只要我们不离不弃,一辈子都不会分开!”

民政局致歉并补办结婚证

对于冯小姐的尴尬遭遇,青白江区民政局副局长张茂萍真诚地向冯小姐及家人表示了歉意。昨日下午,通过对事件的认真调查,证实误发给冯小姐离婚证是由于工作人员忙乱疏忽造成的。在办证时,因为办理结婚证和离婚证的柜台相隔不远,工作人员忙乱中跑错了地方,将两人结婚的内容打印在离婚证上。

张茂萍副局长表示,民政局将于今、明两天内免费为二人补办结婚证,民政局还会封一个红包给两夫妻以示吉利。 据《成都晚报》

港澳台新闻

马英九:有兴趣参加奥运会

马英九日前接受专访时,释放重要讯息,希望在年底前,能让台湾“央行”开放兑换人民币。马指出,欢迎大陆人到台湾投资,包括大陆企业家能来台开新公司或投资。“5·20”上任后,他要开放两岸直航与观光,并促进

两岸经贸往来。记者问到马英九是否想去参加北京奥运会,马英九说,他有兴趣,“但是我不认为此刻我能去,事实上,两岸关系目前正处于非常微妙的时刻”。 据《东南快报》

台男子16天无心后成功换心

1日,台湾一名陈姓男子在处于无心状态16天后成功接受心脏移植出院。台大医师说,这在文献上史无前例,改写了死亡的定义,也势必影响心脏衰竭病患急救极限的伦理尺度。

陈先生身体一向硬朗,今年1月中旬感冒咳嗽厉害,2月中做心脏超音波检查,发现严重主动脉闭锁不全,心室中隔缺损等,心脏发炎受损严重,并引发肺水肿与心脏衰竭。追查致病元凶,原来是牙周病链球菌通过血液跑到心脏作怪惹的祸。

台大主治医师王水深表示,95%的细菌性心内膜炎病患,可以手术修补,但陈先生心脏被细菌破坏得太严重,才大胆采用无心治疗。任耳鼻喉科医师的患者儿子也给予理解,并说服家人同意将心脏摘除;在搜寻过相关文献后,此无心人换心手术应是史上第一例。

在等待心脏的16天中,陈先生的胸腔是空着的,仅有两套叶克膜的六条管线在其中连接血管,协助循环功能,还有洗肾机撑起他的肾脏,并用抗生素控制感染,这才维持他



陈姓男子出院

的血压收缩压达80毫米汞柱,心电图呈一条平线。在没人能保证有心脏可换的情况下,叶克膜一般来说只能维系7天左右,在这16天内陈先生就有两次败血症休克,一次就是在动手术的当天。

由于麻醉和注射镇静剂的关系,处于无心状态的陈先生一直都不省人事,王水深说,获得捐赠心脏并移植成功后,医疗团队还在患者感染和排斥之间提心吊胆。幸好这些难关陈先生一一走过,换心后的肾功能也恢复正常。 据《东南快报》

女白领博客中公布艳照引争议



女白领在博客中上传的艳照

一个网名为“赤裸特工F.B.I”的女白领,这几天引发了网友的关注,缘于她在自己的博客里上传了自己的多组裸体照片。这个被称为“艳照门系列”的博客和照片很快被网友转载,到1日为止,“赤裸特工F.B.I”博客访问量迅速达到7万余人次。

从博客留言时间来看,这批用两个帖子分别刊登的“艳照”发表于3月24日。

在一段颇具想象空间的开场白下,“赤裸特工F.B.I”

一组12张尺度大胆、配有文字说明的个人照片考验了网友们的神经。对比博客内的部分生活照片,可以看出这些暴露照片都是博主本人,内容几乎都是一丝不挂或衣着性感的造型,正如网友所称,其“开放的程度让人喷血”。

比较此帖,“赤裸特工F.B.I”另一篇标题为“色亦有道”的帖子则显得更加开放大胆。其中她除了头上的帽子、手腕上的饰品和脚上高跟鞋,几乎全裸,配合一把矮

凳和一张豹皮的“道具”,摆出各种风情万种的姿势。

“赤裸特工F.B.I”博客网页的个人介绍说,她是一名身在上海的28岁白领女性,单身,在一家贸易公司做销售。

“她想表达什么?”一位网友质疑说,除了想出名,看不出她的目的是什么。但也有少数网友说,这只是行为艺术,对自己负责就行了,不必要介意别人说什么。 据《新闻晨报》

城市的方向 生活的理想

The city orientation The living dreams

城北中央生活区 / 10万平米醇熟地铁楼盘 / 90—140平米精装户型

■ 购房提示: 2008春季房展会前,个人与团体购房享有特别优惠政策。

样板体验间四月即将开放,诚邀莅临鉴赏!

宽绰格局是中西及外的细节体现,美达集团精装修系列产品探索现代都市品质生活需求,基于专业装饰集团及品牌家装供应商,建立“全程精装修住宅服务体系”,精“艺”求精,一切只为追求更好,创造居住之美。

VIPLINE / (025) 52632966 | 地址/迈皋桥营苑北路与经五路交汇处

美达地产18年,现代都市人文宜居生活,城北中央生活区,10万平米醇熟地铁楼盘,地铁1号线延伸到家门口,更多公交线路往来,24小时人文主题景观,多层次、高品质双型科学布局,90—140平米精装户型,大面玻璃窗设计,更有板桥、五洲城、锦城社区,还可体验超值折扣。